

# 宁波有个“小梅西”

## 7岁孙臣曦凭花式颠球上了《了不起的孩子》

江苏卫视《了不起的孩子》第二季于上周日首播,首期节目中,7岁的宁波“足球小将”孙臣曦帅气出场。凭着“了不起的技能”花式颠球圈粉无数。记者昨天联系到孙臣曦的父亲孙守东,听他讲述“宁波小梅西”的养成记。



### 在《了不起的孩子》大秀球技

去年播出的《了不起的孩子》第一季让观众见识了来自五湖四海的萌娃们。上周日开播的《了不起的孩子》第二季第一期迎来了4个高能儿童,其中一个便是宁波“小梅西”,7岁的孙臣曦。

在才艺展示环节,穿着帅气球衣的孙臣曦带来“颠球上楼梯”。一段20级台阶的楼梯,孙臣曦要一边颠球,一边上楼,难度系数非常高。第一

次,孙臣曦熟练地颠球上行,在快到达楼梯顶端时,足球从楼梯滚落。孙臣曦一言不发,又一次进行尝试,却一次次以失败告终。当时现场的气氛紧张到连主持人——“乐天派”谢依霖、“淡定帝”孟非都屏息凝神。当孙臣曦最终挑战成功时,全场响起雷鸣般的掌声。

孙臣曦小名“cc”,是鄞州区江东中心小学的一年级学生。射门、颠球上楼梯、连续

颠球1000多下……这些高难度动作,对于7岁的孙臣曦来说只是小菜一碟。在学校里,同学们叫他“小梅西”,教练夸他是“为足球而生的”。虽然球技酷炫,但在现场面对主持人和摄像镜头时,孙臣曦显得腼腆内敛。主持人问他“你想当足球明星吗”,他的回答是“不”;而当主持人追问“你想当一个足球运动员吗”时,才得到了他肯定的回答。

### 是个爱踢足球的小学霸

小小年纪,孙臣曦已经拿奖拿到手软。他经常跨年龄代表宁波市队参加省级比赛,还代表校队获得第一个奖杯,要知道他的对手很多是四年级以上的。在一场90分钟的足球比赛中,一球未进的情况很常见,但孙臣曦曾在一场比赛中一人踢进9球。至于踢足球的基本功颠球,孙臣曦的最高纪录是连续颠了2000多次。今年上半年,有人把他比赛射门、颠球上楼梯、连续颠球1000多下的视频传到了网上,这些视频被著名足球评论员董路关注

到。董路转发视频时留言:“宁波7岁足球小将孙臣曦,就右脚拉球跟着左脚稍作调整大力射门这一下,太棒了!而且他的主力脚还是右脚!暑假,邀请他来北京!”董路的转发,引起了江苏卫视《了不起的孩子》节目组的注意。孙臣曦的父亲孙守东昨天告诉记者,节目组来找过孙臣曦好几次,上周日播出的节目是6月录制的。

“宁波小梅西”是怎么练成的?孙臣曦的父亲孙守东昨天在接受记者采访时说:“我是足球爱好者,可能是从小受我的

影响,他对踢足球这项运动很感兴趣,4岁就跟着我上球场了。”难能可贵的是,孙臣曦还是个学习和踢球两不误的小学霸。孙守东自豪地说孙臣曦从来不把作业带回家,“目前他的成绩保持在班级前几名,这个学期还获得了三好学生荣誉。”是否有计划把孩子送到职业俱乐部后备队伍?孙守东表示顺其自然:“已经有俱乐部向我们发出邀请了,不过现在孩子还小,过几年再考虑是不是往职业方向发展。”

记者 庞锦燕

### 《了不起的孩子》超能来袭

#### 孟非:耐心指数直线飙升 谢依霖:求嫁心切盼脱单

商报讯(实习生 蔡孟蓉)近日,儿童才艺展示脱口秀《了不起的孩子》第二季举行发布会,在第一季录制时被萌娃们弄到几近崩溃的孟非与“hold住姐”谢依霖组成全新组合,一起迎接萌娃们的挑战。发布会现场,继《四大名助》后再度搭档主持的孟非和谢依霖玩起了默契考验,已经录制过一期的他们显然默契十足,就连“互怼”时刻都来得浑然天成。

谈及在第一季中被熊孩子们捉弄到崩溃,孟非表示,以前自己是一个对孩子没耐心的人,就算和女儿沟通时也非常成人化,但录制《了不起的孩子》后,自己的耐心指数直线飙升。他说,录制儿童类节目对主持人具有很大的挑战性,同时他也表示,“孩子们没有套路,他们的童真童趣不带任何刻意,是与生俱来的,这些是录制别的节目体验不到的。”



主持人孟非与谢依霖

《了不起的孩子》第一季由孟非搭档“天王嫂”昆凌主持,在爱奇艺上线以来热度居高不下,整体播放量突破3亿大关。此次谢依霖接棒因休产假而缺席的昆凌,她坦言,听说不仅昆凌在上季录制期间成功怀上二胎,节目组也有好几位导演怀孕,所以“希望自己能沾沾喜气,早日觅得如意郎君”。而当被问及心仪男生的类型,一向搞怪鬼马的谢依霖直言:“只要男的,活的,就可以!”如此热情奔放的谢依霖,在节目中与孩子们萌趣过招的时候又是什么模样呢?

中国银行外汇 | 黄金 | 人民币 | 人民币 | 人民币

# 全球投资 尽在掌握

- 行情、资讯实时推送, 贴心、周到金融服务
- 全球股票外汇实时行情, 实时账户贵金属, 黄金理财产品
- 实时外汇交易, 黄金理财产品, 黄金理财产品
- 自2017年7月1日起至2018年12月31日, 中国银行宁波分行个人客户综合化理财业务手续费

银行 BANKING | 证券 SECURITIES | 保险 INSURANCE

总行: www.bankofchina.com | 宁波分行: www.bankofchina.com/ningbo